Anschauungsbeispiele zur Berechnung der Scharenanzahl und Lagerfugendicken

Steinhche 23,8cm mit 14,2cm hohen Awussgleichsziegel
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Alle Ziesel ohne Mortel

251.2cm
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10 * 2653 + 2,73 = 268tm

0«25+ 12 =

_ 268 _
n o5 10,7 = 10 Scharen
268 - 10 * 238 - 30 -

Fugenstarke:
1 [l

Diese Fugenstarke ist zu groB.

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek
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10 » 238 + 14,2 =252,2cm
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Die gleichmiBis aufseteilte [ ogerfugenstirke ist zu grof8

10 * 25,12 + 15,52 + 132 = 268cm

Moglichkeit: Ausgleichsziegel h = 14,2¢cm
Scharenanzahl: 10 + 1
268 - 10 * 238 - 142 _ 158 _ 13%cm
12 12 E—
Scharenhche = 23,8 + 1,32 = 25,12cm
bzw. 14,3 + 1,32 = 15,62cm

Probe: 10 * 25,12 + 15,62 + 132 = 268,1 = 268cm

Fugenstarke:



